

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Шварцевский центр образования»
муниципального образования
Киреевский район**

**Сочинение
на тему
«Если бы я был Президентом РФ»**

Выполнил: ученик 10 класса
Чумаков Владислав Алексеевич
Проверил: учитель русского
языка и литературы
Дацковская Татьяна Федоровна,

п.Шварцевский, 2018 г.

Если бы я был Президентом РФ

Я учусь в 10 классе МКОУ “Шварцевский центр образования.” Учусь хорошо. Впереди – 11 класс, экзамены, выпускной... А потом – дорога во взрослую жизнь, по которой я пойду ...Знаю, что она не будет гладкой и легкой. Будет трудно, где – то опасно... Не без этого. Знаю, что “жизнь прожить – не поле перейти.” Готовлюсь к жизненным испытаниям.

Моя учеба – это тоже подготовка к будущему. Решил принять участие в конкурсе сочинений “Если бы я был президентом...”

Быть президентом – это почётно, но и очень сложно, так как это большая ответственность не только за ближнего, но и за весь мир. И прежде чем выдвигаться в президенты, человек должен подумать, готов ли он? Если бы я был президентом, я бы принимал законы, которые улучшили бы жизнь людей, которые бы привели к повышению уровня жизни в нашей стране.

Например, я очень удивляюсь, как пенсионеры могут прожить на маленькую пенсию?! Ведь часто они не могут купить себе самое необходимое! Я бы увеличил им пенсию, чтобы они могли купить не только хлеб и макароны, но и что-то к чаю, мясо, овощи и фрукты. Те пенсионеры, которые живут в деревне, где можно выращивать и собирать овощи в огороде, очень стары, такая тяжелая работа им не под силу. Поэтому пенсия должна покрывать все их расходы и потребности. Если они работали всю жизнь, а сейчас не могут, это не значит, что им нужно платить меньше. Несправедливо это...

Если я был бы президентом, я бы старался найти время, чтобы пообщаться с простыми людьми, потому что это очень важно. Если президент хочет быть в курсе последних событий в жизни народа, он должен чаще с ними встречаться. Ведь, как я думаю, именно помощь гражданам и защита их интересов должна быть главной задачей любого человека, который имеет власть.

Ещё я бы постарался сделать обучение доступным каждому. Мне кажется, учиться – это очень важно. Но это будет трудной задачей, так как придётся изменить все учебники, издать новые, придумать современную систему образования на основе прежней.

И ещё одним из главных вопросов незамедлительного решения была бы проблема войн и терроризма. Я думаю, что истоки терроризма лежат в глубоком детстве. Дети, не испытывающие сочувствия, вырастут эмоционально черствыми, равнодушными к чужому горю. Поэтому нужно больше выпускать книг и фильмов, которые прославляют доброту и милосердие. А в детских садах и школах больше внимания уделять воспитанию нравственных качеств человека: уважению, культуре, милосердию, пониманию... Ведь это так важно!

Так же обратил бы внимание на проблему трудоустройства, обеспечение жильём. Если бы я был президентом, то этим вопросам уделил бы первостепенное внимание.

На мой взгляд, это основные задачи, которые должен решать президент.